

寒潮来临通城“取暖神器”热销

消防提醒:电暖产品可以有,防火防患要当心

通城入冬,气温骤降,线上和线下的“取暖神器”逐渐热销。暖手宝、暖脚宝、“小太阳”、电热毯……取暖产品五花八门,让市民一时不知如何选择。而取暖产品使用不慎,也易引发火灾、烫伤等安全事故。那么,市民如何挑选取暖产品?怎样安全使用?记者为市民一探究竟。

冷空气带“火”取暖产品

进入12月,天气转冷,线下商超取暖产品纷纷上市。昨天,记者在某超市取暖产品专区看到,大大小小的取暖器样式好看,“给你暖暖的幸福”标语和“双12狂欢年终大促”的价格让人立刻想买上一个回家。电热毯区域也是不同品牌整齐排列,不少市民驻足挑选。

“我们取暖器最近卖得很好,方便又实用。”商超售货员忙向记者推荐一款小巧的桌面取暖器。据了解,今年国内电暖产品市场销售早启动。京东消费及产业发展研究院数据显示,10月1日至10日期间,电暖器、电热毯在京东全平

台的成交额呈近1.5倍增长。苏宁易购平台数据显示,国庆节期间,取暖器销量同比增长近3.5倍。在短视频平台上,电暖器、暖风机、电热毯等各式“取暖神器”也频频出现在各大直播间。

记者注意到,线下取暖产品多是常见的“小太阳”和电热毯,线上产品五花八门,暖手的、暖脚的、暖房间的,一应俱全。有些设计成踢脚线样式,可放置在墙边,有些取暖器打开就有仿真火焰图案,将冬日氛围感拉满,还有些取暖器则是以功能吸引消费者,能暖手,又能当充电宝,这些新型电暖产品都更受关注。

购买时要关注安全信息

从普通的灌水热水袋、电热毯、“小太阳”,到现在的电暖手宝、暖脚宝、水暖毯、地暖毯、踢脚线取暖器、仿真火焰电壁炉……取暖产品在不断创新,产品的安全品质也参差不齐。

冬天怕冷的周女士告诉记者:“暖手宝有的用一个冬天就坏了,第二年我就会买一个新的,用起来放心些,功能也会更多。”因为不少新型产品价格实惠、功能丰富,市民也不介意年年换新。而往往正是这些价格便宜的产品存在安全隐患。

今年3月,市场监管总局就发布了

《2021年电暖器具产品质量国家监督抽查情况通报》,抽查的368家企业生产的371批次电暖器具产品,10批次产品涉嫌假冒、无证无照生产;抽检的366家企业生产的369批次产品,就有112批次产品不合格。

记者建议市民在购买此类产品时,别忘了关注产品的安全信息。据业内人士介绍,室内加热器、电热毯产品属于国家强制性产品认证,在购买时应认准3C强制性认证证书。水暖毯、暖手宝产品不属于国家强制性产品认证范围,尽量选择品牌官方渠道及正规商场专柜购买。

使用时须注意消防安全

随着气温大幅度下降,不少市民家中的“取暖神器”都派上用场,然而取暖产品引发火灾、烫伤等事故屡见不鲜。南通消防在此提醒广大市民,使用取暖产品时还需注意消防安全。

取暖器上不可放置衣物烘烤。放置衣物易使取暖器外壳逐渐腐蚀,带来危险。使用便携取暖设备时,应注意使用时长,长时间使用会发生低温烫伤,导致皮肤受损。要经常检查取暖器电源线是否有破损,如有损坏,切勿私自拆解维修,应当及时弃用或更换产品。电用取暖设备应当定期更换电线、保险装置,并定期检

查线路安全。

燃气取暖器使用时,需要常开窗通风。如果室内氧气含量太低,人容易出现呼吸困难的现象。每次点火之前应检查燃气取暖器是否漏气,检查放置取暖器房间的进、排气口是否敞开,必须确保在没有燃气泄漏的情况下使用。

不要边接电边使用暖手宝、电热毯,防止爆炸、漏电、着火等危险发生。使用电热器、空调、加热棒等大功率家用电器要相互错开时间,以防电路过载。使用大功率电器时,必须有人看管,不可中途随便离开,离开或停电时必须切断电源。

本报记者李慧

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让更多球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,怎么才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

公益体彩 乐善人生

2023年征兵报名工作启动

晚报讯 2023年上半年男兵应征报名已于12月1日开始。符合条件的男青年可于即日起至2023年2月10日,登录全国征兵网(<https://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上报名。市征兵办提醒,今年12月31日前年满18周岁的男性公民,应尽快进行初次兵役登记才能报名。

2023年上半年征兵的征集对象为高中(含中专、职高、技校)毕业生及以上文化程度的男青年(含高校在校生),年满18至22周岁

(2001年1月1日~2005年12月31日出生);普通高等学校本专科毕业生、上半年符合毕业条件的毕业班学生,年满18至24周岁;研究生毕业生及在校生放宽至26周岁。

征集对象仍以大学毕业生为重点。对于应征入伍的普通高校毕业生、毕业班学生、在校生,由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿;当年被高校录取的高中毕业生入伍后保留入学资格,退役后享受国家学费减免政策。记者何家玉



在第十一个122“全国交通安全日”来临之际,市公安局交警支队四大队走进崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区和沿河桥小学开展“文明守法、平安回家”系列主题宣传活动,关爱“一老一小”,进一步提高群众的交通安全意识。记者张亮

错误小习惯带来大隐患



近日,浙江杭州一市民由于放在床上的吹风机没关闭引燃被褥发生火灾,所幸扑救及时,未造成人员伤亡。日常生活中一些错误的小习惯往往成为引发住宅火灾的大隐患。消防安全不容忽视,“三清三关”家庭消防安全知识要牢记。

“三清”是指:清厨房:重点是让油、纸、布等可燃物远离炉灶等火源。同时要定期对抽油烟机、燃气灶具进行油渍清理。清阳台:要及时清

理阳台上的杂物,特别是易燃物。长时间外出,要关闭门窗,以免火星飞入家中引起火灾。清楼道:切勿在走道、楼梯拐角、地下室等处堆放杂物。应保持消防通道、安全出口、疏散通道畅通,不在电缆井和电梯井内堆放杂物。

“三关”是指:关燃气:用气后及时将气源关闭,不擅自改变燃气管路,定期检查燃气软管是否存在老化、脱落、漏气等家庭火灾隐患。关电源:各种各样的家用电器给居民带来便利的同时也存在着一定的隐患,居民一定要注意使用时间和使用方法,不用时立刻拔掉电源。关火源:躺在床上或沙发上吸烟,将打火机等放在儿童触碰不到的地方,酒精炉等明火源用完即关闭。(来源:应急管理部)

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩3D 游戏派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对3D游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定自2022年11月11日起开展“福彩3D,爱心传递”2000万元促销活动。

活动时间自2022年11月11日至12月2日(第2022301期至第2022322期),预计促销22期。活动资金共计2000万元。促销期间,单注单选奖金由

1040元提升至1400元,单注组三奖金由346元提升至460元,单注组六奖金由173元提升至230元。若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完后次日停止。

快来福彩销售点进行你的爱心传递吧!关注福彩,“注”定精彩!

福彩双色球 2元可中1000万

交通安全送上门